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Проект Sedre Plus Residence у Демірташ

Туреччина - Аланія - Демірташ Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 2/4
Площа 92 м 2

Спальні 3
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 8.35 akrs short
Відст. до моря 950 meters short
Прибутковість 6

Цена 173000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка , барбекю , открытый
бассейн с водными горками , територія, що охороняється ,

Продаж квартири 2+1 у житловому комплексі Sedre Plus Residence в районі
Демірташ в Аланії від забудовника.

Пропонуємо до продажу апартаменти 2+1 в районі Демірташ в Аланії, це квартира
загальною площею 92 кв.м. які складаються з вітальні, поєднаної з кухнею, спальні дві,
ванні кімнати дві, балкона у сучасному житловому комплексі. Резиденція буде розташована в
тихому місці в курортному місті Демірташ під Аланією, за 950 метрів від моря і пляжу.

Район Демірташ - це абсолютна гавань для вигоди зараз, аеропорт Газіпаша всього в 15 км.
Купуючи житло у цьому районі ви стаєте автоматично у вигоді! Раніше це місце відкрили для
себе європейські жителі. У цьому затишному передмісті є власна лінія пляжів, одне з
найчистіших місць узбережжя! Так само вже досить розвинена вся інфраструктура,
необхідна для життя: магазини та аптеки, ресторани та кафе, музеї та пам'ятки.

Місцеві магазини та ресторани розташовані поблизу, а до найближчого міста Махмутлар, з
розвиненою міською інфраструктурою та масою розваг – всього 10 хвилин їзди (9 км).

Комфортабельні квартири в Демірташі, побудовані з дотриманням європейських
стандартів, задовольнять побажання найвибагливішого покупця. У регіоні розпочалося
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будівництво нових житлових комплексів. Крім того, тут розташовані малоквартирні будинки,
окремі будинки, вілли та житлові комплекси з приватними будинками. Нерухомість у цій
точці міста буде цікава для тих, хто віддає перевагу сільському колориту міської метушні.
Тиша на природі замість міського галасу. Крім того, це місце вважається цікавим для
інвестицій у майбутнє.Забудова та модернізація району у планах, відповідно ціни на
нерухомість у Демірташ так само мають чітку тенденцію зростання.

Sedre Plus Residence – житловий комплекс класу комфорт на 12 квартир. Це видові
пентхауси та квартири 1+1, 2+1 та 3+1 з відкритим басейном та має панорамні види на
море. На 4 поверсі розташовані 2 дуплекси 4+1 та 1 дуплекс 2+1. Площа участку 835,86 м.кв.
Відстань до моря 950 метрів. Проект буде реалізовано протягом 12 місяців.

У проекті представлені наступні планування:

3 квартири з плануванням 1+1 (58 кв.м.)
6 квартир 2+1 площею (92 кв.м.)
1 квартира 2+1 дуплекс площею (92 кв.м.)
2 квартири дуплекс 3+1 площею (126 кв.м.)

Усі апартаменти будуть здані з чистовою обробкою, освітленням, кухонним гарнітуром з
гранітною стільницею, повністю обладнаною ванною кімнатою, сантехнікою та
комунікаціями, міжкімнатні двері та всі комунікації, проведено супутникове ТБ та інтернет.
Хороша пропозиція нерухомості в Туреччині для комфортного життя та відпочинку.

Інфраструктура комплексу: відкритий басейн, дитячий майданчик, сауна, фітнес-зал, ліфт,
доглядач, генератор, парковка, цілодобова охорона.

В рамках проекту ми пропонуємо скористатися безвідсотковим розстроченням платежу до
закінчення будівництва, при початковому внеску 50%. Дана пропозиція - чудовий варіант
інвестиції в нерухомість Туреччини.

Початок будівництва: 30.03. 2022 р.
Закінчення будівництва: 30.12.2022 р.

Ціна: апартаменти 2+1 площею 92 м.кв. - 173 000 євро

Пропонуємо придбати квартиру в Демірташі від забудовника за привабливою
ціною.Нерухомість у Демірташі - це відмінне вкладення Ваших заощаджень.
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